



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Candeias

1

Terça-feira • 15 de Fevereiro de 2022 • Ano V • Nº 3933

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Candeias publica:

- **Ata de Abertura - Habilitação - Concorrência nº 013/2021 COPEL - Processo Administrativo nº 9408/2021.**
- **Aviso de Convocação para Apresentação de Cotação de Preços.**
- **2º Termo Aditivo ao Contrato nº 031/2020.**
- **Errata do Termo de Dispensa de Licitação nº 027/2021.**
- **Errata do Termo de Dispensa de Licitação nº 032/2021.**
- **Errata do Contrato nº 200/2020.**
- **Errata do Contrato nº 204/2020.**
- **Errata do Contrato nº 218/2020.**



Aqui se exercita o princípio da autonomia.  
Nessa gestão a transparência faz parte do dia-a-dia.  
Por isso essa prefeitura adotou a Imprensa Oficial.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## Licitações



**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS**  
**REGIÃO METROPOLITANA**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL**

**ATA DE ABERTURA - HABILITAÇÃO**  
**CONCORRÊNCIA Nº 013/2021 – COPEL**  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9408/2021

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta minutos, na sala da COPEL da Secretaria Municipal de Gestão Pública da Prefeitura Municipal de Candeias, situada no Paço Municipal Conselheiro Luiz Viana, Avenida dos Três Poderes, s/nº, Ouro Negro, Candeias, Bahia, foi realizada a sessão da licitação na modalidade **CONCORRÊNCIA Nº 013/2021**, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES PARA REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DA URBIS 2 NO MUNICÍPIO DE CANDEIAS-BA**, para abertura do envelope de Habilitação das empresas classificadas. Sob a condução da Presidente, Sra. Tatiane Carvalho de Souza e os membros que abaixo assinam esta Ata, designados pelo Decreto nº 143/2021 de 09 de novembro de 2021. A Presidente abriu informando que apenas a **M3S COMERCIO E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS** compareceu ao certame, representada pelo Sr. **JOSÉ ANTONIO PINHEIRO SANTOS**, devidamente credenciado. A presidente registrou também a presença do representante da **SEINFO – SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS** o **Sr. FAGNER DOS SANTOS LAGO, CREA-BA nº BA93626/D** que analisará os documentos abertos nessa sessão. Logo após, mostrou os envelopes "B" – HABILITAÇÃO – ao licitante presente e aos membros da COPEL. Todos atestaram a inviolabilidade dos mesmos. Assim, a presidente prosseguiu com a abertura do Envelope contendo os documentos de Habilitação da empresa **M3S COMERCIO E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS**, em ato contínuo, encaminhou-os para fins de vistas e rubricas dos presentes. Após análise por parte da COPEL e do preposto da SEINFO, ficou constatado que a empresa não apresentou licença ambiental para bota fora, conforme solicitado no item 9.1.3 alíneas "f" e "g" e por esse motivo está INABILITADA. A presidente então passa para abertura do envelope de contendo os documentos de habilitação da empresa **REIS LAGO CONSTUTORA LTDA**. Após análise por parte da COPEL e do preposto da SEINFO, ficou constatado que a empresa não apresentou nenhuma licença ambiental, conforme solicitado no item 9.1.3 alíneas "f" e "g" e por esse motivo está INABILITADA. A presidente então passa para abertura do envelope contendo os documentos de habilitação da empresa **MAKITORRE SERVIÇOS PARA CONSTRUÇÃO LTDA**. Após análise por parte da COPEL e do preposto da SEINFO, ficou constatado que a empresa não apresentou nenhuma licença ambiental, conforme solicitado no item 9.1.3 alíneas "f" e "g" e por esse motivo está INABILITADA.



**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS**  
**REGIÃO METROPOLITANA**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL**

Assim, considerando que não há mais concorrentes; considerando também o artigo 48, § 3º da lei 8.666/93 "*quando todos os licitantes forem inabilitados ou todas as propostas forem desclassificadas, a administração poderá fixar aos licitantes o prazo de oito dias úteis para a apresentação de nova documentação ou de outras propostas escoimadas das causas referidas neste artigo, facultada, no caso de convite, a redução deste prazo para três dias úteis.*"; considerando também o item 11.11 e o subitem 11.11.1 do Edital, a presidente concede o prazo de 8 (oito) dias úteis, contados a partir da publicação desta ata, para que as empresas participantes desta licitação, apresentem as licenças ambientais conforme previsto no item 9.1.3, alíneas "f" e "g".

Fica marcada para ao dia 25/02/2022, às 09h30min, uma nova sessão para a recebimento dos novos documentos de Habilitação das empresas participantes.

Nada mais a declarar, a Presidente decide encerrar a sessão, lavrando-se a Ata que será assinada pelos presentes.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO				
Tatiane Carvalho de Souza <b>Presidente</b>	Eduardo Fernandes <b>Membro</b>	Rebeca Mayara M. da Silva <b>Membro</b>	Angely F. M. Xavier Santos <b>Membro</b>	Gilmara C. R. Lisboa <b>Membro/ Suplente</b>

**LICITANTE PRESENTE**

EMPRESA	REPRESENTANTE	TELEFONE	ASSINATURA
<b>M3S COMERCIO E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA</b>	<b>JOSÉ ANTONIO PINHEIRO SANTOS</b>	(71) 3018-4864/ (79) 99817-8369	

**AVISO DE CONVOCAÇÃO PARA APRESENTAÇÃO DE COTAÇÃO DE PREÇOS**

A Prefeitura Municipal de Candeias, através da Secretaria Municipal de Gestão Pública – SEMGE, tendo em vista o princípio da publicidade, comunica aos interessados e que sejam do ramo pertinente, que pretende cotar preço para posterior realização de processo licitatório, cujo objeto constitui a contratação de empresa para prestação de serviços técnicos especializados de planejamento, organização e execução de Processo Seletivo Simplificado de provas objetivas e de provas e títulos, a ser promovido para a Prefeitura Municipal de Candeias-Ba, destinado ao provimento de diversas vagas para compor os programas ofertados pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social e cadastro de reserva. As empresas interessadas deverão se manifestar a partir do dia 15 de fevereiro de 2022 das 08:00h às 16:00h. Os interessados deverão solicitar o Termo de Referência e o modelo da proposta de preço a ser apresentada através do e-mail: [semge@candeias.ba.gov.br](mailto:semge@candeias.ba.gov.br), para que a mesma seja encaminhada. Em caso de dúvidas, as empresas interessadas poderão entrar em contato com a Secretaria Municipal de Gestão Pública – SEMGE, através do telefone: (71) 3601-1269 ou através do endereço: Av. dos Três Poderes, SN, Paço Municipal, Ouro Negro, Candeias/Ba.

## ***Termos Aditivos***

---

---

### **2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 031/2020**

**SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 031/2020; CONTRATADA BRASCON GESTÃO AMBIENTAL LTDA, OBJETO:** Contratação de empresa especializada em serviços de coleta, transporte e tratamento de resíduos dos serviços de saúde (lixo hospitalar, infectante, biológico, perfuro cortante, químico/farmacêutico), visando os descartes gerados por todas as Unidades de Saúde ambas vinculadas a Secretaria Municipal de Saúde de Candeias- permanecendo as mesmas especificações preços e condições Fundamentação Legal Art. 57, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93. **Vigência** 07/02/2022 a 07/02/2023 Data de assinatura 07 de fevereiro de 2022, Marcelo de Jesus Cerqueira- Secretário Municipal de Saúde.

## **Erratas**



**ESTADO DA BAHIA  
REGIÃO METROPOLITANA  
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CANDEIAS  
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO – SEDUC**

Errata do termo de dispensa de licitação nº **027/2021** com o credor **ARTES GRÁFICA E EDITORA DO NORDESTE LTDA** inscrita no CNPJ nº 63.251.094/0001-91, disponibilizada na edição do Diário Oficial Do Município do dia 8 de fevereiro de 2022 –32 - Ano V Nº 3922.

### **ONDE SE - LÊ:**

07 de fevereiro de 2022

FONTE DE RECURSO: 15500000 – Transferências do Salário Educação

### **LEIA-SE:**

03 de janeiro de 2022

FONTE DE RECURSO: 15001001 – Recursos não vinculado de imposto destinado a despesa com manutenção e desenvolvimento de ensino



**ESTADO DA BAHIA  
REGIÃO METROPOLITANA  
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CANDEIAS  
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO – SEDUC**

Errata da dispensa de licitação nº 032/2021 com o credor **TOP VIDA –  
DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA** inscrita no CNPJ nº 05.780.395/0001-06,  
disponibilizada na edição do Diário Oficial Do Município do dia 8 de fevereiro de  
2022 34 - Ano V Nº 3922.

**ONDE SE - LÊ:**

07 de fevereiro de 2022

FONTE DE RECURSO: 15001001 – Recurso não vinculado de imposto destinado a  
despesa com manutenção e desenvolvimento do ensino

**LEIA-SE:**

03 de janeiro de 2022

FONTE DE RECURSO: 15690000 – Outras transferências de recursos do FNDE



**ESTADO DA BAHIA**  
**REGIÃO METROPOLITANA**  
**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CANDEIAS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO – SEDUC**

Errata do contrato nº **200/2020** com o credor **ALEX GUIMARÃES BORDONI DE OLIVEIRA EIRELI** inscrita no CNPJ nº 24.734.962/0001-32, disponibilizada na edição do Diário Oficial Do Município do dia 8 de fevereiro de 2022 - 30 - Ano V Nº 3922.

**ONDE SE - LÊ:**

07 de fevereiro de 2022

FONTE DE RECURSO: 15520000 – Transferência de recursos do FNDE referentes ao programa nacional de alimentação escolar (PNAE)

**LEIA-SE:**

03 de janeiro de 2022

FONTE DE RECURSO: 15690000 – Outras transferências de recursos do FNDE





**ESTADO DA BAHIA  
REGIÃO METROPOLITANA  
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CANDEIAS  
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO – SEDUC**

Errata do contrato nº **204/2020** com o credor **ALZ TECNOLOGIA CONSULTORIA E PROJETOS** inscrito no CNPJ nº 05.361.614/0001-12, disponibilizada na edição do Diário Oficial Do Município do dia 8 de fevereiro de 2022 31- Ano V Nº 3922.

**ONDE SE - LÊ:**

07 de fevereiro de 2022

**LEIA-SE:**

03 de janeiro de 2022



**ESTADO DA BAHIA  
REGIÃO METROPOLITANA  
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CANDEIAS  
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO – SEDUC**

Errata do contrato nº **218/2020** com o credor **A TARDE SERVIÇOS E NEGÓCIOS JORNALÍSTICOS** inscrita no CNPJ nº 35.438.925/0001-01, disponibilizada na edição do Diário Oficial Do Município do dia 8 de fevereiro de 2022 29 - Ano V Nº 3922.

**ONDE SE - LÊ:**

07 de fevereiro de 2022

**LEIA-SE:**

03 de janeiro de 2022